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POVPRAŠEVANJE SOS 

- Pokanje s karbidom - 

 

Na Skupnost občin Slovenije se je obrnilo Ministrstvo za notranje zadeve – Direktorat 

za upravne notranje zadeve z vprašanjema: 
- ob katerih praznikih in v katerih občinah se pokanje z acetilenom (karbidom) ali 
drugimi plinskimi zmesmi za pokanje tradicionalno izvaja poleg praznika velike 

noči in praznika dela oziroma 

- ali je sploh treba občinam dati možnost, da same s svojimi predpisi določijo, kdaj 
se izjemoma lahko poka z naštetimi sredstvi. 
 

Odgovori občin:  
Rogaška Slatina  
Glede na postavljena vprašanja smo mnenja, da pokanje ob drugih praznikih ni potrebno 
(razen, kot je dovoljeno že zdaj). Prav tako menimo, da občine takšne normativne ureditve ne 
potrebuje.  

Celje 
Na območju Mestne občine Celje (MOC) se tradicionalno pokanje s karbidom izvaja zgolj ob 

prazniku velike noči in prazniku dela, sicer pa ne. V MOC tako ne obstaja interes, da bi s 
posebnim odlokom določili dodatne izjeme od navedenih praznikov.  
Ilirska Bistrica 

Pokanje  s karbidom je bilo v občini Ilirska Bistrica precej  razširjeno zlasti za božič oz.  24. 12 

in pa za velikonočne praznike. O pokanju za prvi maj nimamo informacij. Po pojavu petard in 
raket , je pokanja s karbidom bistveno manj.  Na občini Ilirska Bistrica smatramo, da ni potrebe, 

da bi občine same urejevale to področje. Mnenja smo, da naj se ustrezno dopolni oz. preuredi 
11. člen Zakona o javnem redu in miru , ki govori o pokanju s karbidom in to na način kot je 
določena uporaba pirotehničnih sredstev. 

 

Skupni organ Koroške – Medobčinski inšpektorat, Medobčinsko redarstvo 

v Mestni občini Slovenj Gradec poleg praznika velike noči in praznika dela tradicionalnega 
pokanja s karbidom ali drugimi plinskimi zmesmi ne izvaja, prav tako v naši občini ni interesa, 
da bi občina sama s svojimi predpisi določila, kdaj se izjemoma lahko poka z naštetimi 
sredstvi. 
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